



В Республике Татарстан двое подростков обвиняются в покушении на убийство

Следственными органами следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении двух 16-летних подростков, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30, п. «б», «д», «ж», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, в связи с выполнением лицом общественного долга, с особой жестокостью, совершенное группой лиц по предварительному сговору, из хулиганских побуждений), ч. 2 ст. 213 (хулиганство), ч. 2 ст. 119 УК РФ (угроза убийством).

По версии следствия, вечером 23 января 2020 года, в квартире одного из домов в городе Зеленодольске, находясь в состоянии алкогольного опьянения обвиняемые громко включили музыку, после чего вышли на лестничную площадку и открыв дверь квартиры, стали общаться. Их сосед, проживавший на несколько этажей выше, выполняя общественный долг, спустился на лестничную площадку и попросил молодых людей убавить громкость. В ответ, молодые люди, вооружившись деревянной палкой и газовым ключом, набросились на мужчину, нанеся ему не менее 29 ударов по различным частям тела, в том числе по голове. Благодаря оказанному потерпевшим сопротивлению, а также своевременно прибывшим на место сотрудникам полиции, противоправные действия подростков были пресечены.

Причастность к совершению преступления обвиняемые не признали. Судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Июля 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1480675>